

# Eduard Chmelár reagoval na Cenu “balkánskej mäsiarky” pre Čaputovú

- CZ24 News | 9. prosince 2022

**SLOVENSKO: Publicista, politický analytik a vysokoškolský pedagóg Eduard Chmelár reagoval na Ceny za demokraciu Madeleine Albrightovej, ktorú prezidentke SR Zuzane Čputovej udelil americký Národný demokratický inštitút (NDI).**

**Blahoželám Zuzane Čaputovej k získaniu Ceny za demokraciu Madeleine Albrightovej, ktorú jej udelil Národný demokratický inštitút vo Washingtone. Ved' ktorý presvedčený demokrat by nechcel prevziať ocenenie pomenované po cynickej architektke bombardovania Juhoslávie, ktorej v niektorých krajinách nepovedia inak ako “balkánska mäsiarka”.**

Ktože by netúžil po uznaní od tej láskavej ženy, ktorá v máji 1996 na pripomenutie moderátorky CBS, že v dôsledku sankcií proti Iraku zomrelo viac ako pol milióna detí, bez váhania odpovedala: **“Tá cena stojí za to.”**

Kolko dobra bolo cítiť z jej mäkkých očí, keď počas autogramiády v Prahe zvrieskla na demonštrantov, ktorí jej prišli ukázať fotografie obetí humanitárneho bombardovania: **“Hnusní Srbi, vypadnite!!!”**

Preto nás teší, že aj slovenská diplomacia sa **“hrdo hlási k jej odkazu slobody, demokracie a oddanosti službe ľuďom”**. Ved' uznajte, jej snaha sprivatizovať kosovskú telekomunikačnú a poštovú spoločnosť v hodnote 600 miliónov eur vôbec neznamená, že mala obchodný záujem na odtrhnutí Kosova, ona to robila z čirej lásky k tunajším ľuďom, ktorých si zamilovala do posledného centu. Takže sa z toho veľmi tešíme, lebo pomenovať cenu za demokraciu po Albrightovej je ako pomenovať cenu za humanizmus po Breivikovi.

Nikto iný nevie lepšie oceniť prínos k demokracii ako Národný demokratický inštitút napojený na rozpočet Kongresu USA. Títo čistí filantropi, ktorí pomáhali financovať pokus o prevrat vo Venezuele a ďalšie bohumilé skutky, sú otravnými ľudskoprávnymi aktivistami neustále obviňovaní z presadzovania americkej ekonomickej a kultúrnej hegemonie. Ale to je určite bohapusté ohováranie. Ved' my vieme, že americké think-tanky robia všetko nezištne.

No a napokon je tu naša milá laureátka, ktorá získala cenu **“za jej neochvejný záväzok zotrvať pri ochrane demokracie na Slovensku, v Európe a na celom svete”** a určite aj v Mliečnej dráhe a prilahlých galaxiách. Až mi slzička vyhrkla. Ešteže nikto nezabúda na jej zásluhy, ako vášnivo presadzuje zavedenie cenzúry na všetkých fórach, s akým odhodlaním ignoruje všetky výzvy na to, aby sa zastala najznámejšieho väzňa svedomia Juliana Assangea, ako rázne podnikla útok na priamu demokraciu, keď odvážne ochránila vládu pred referendum, ako odolala všetkým snahám postaviť sa na stranu ľudí proti mocenskej svojvôli. Už to konečne uznajte, tá cena je v tých správnych rukách. A vy, ktorí to nedoprajete tejto svetoznámej, najvplyvnejšej žene, ktorú nám všetci závidia, dokonca aj tam, kde o nej nič nevedia, vy stojíte na strane zla. Ibaže by to všetko bolo... inak?

ZDROJ: FB Eduard Chmelár